

Корнилий Борисович в свои 67 лет был обычным пенсионером, коих в Москве живет огромное множество. Жил он сам в двухкомнатной квартире на первом этаже в стандартной девятиэтажке, постройки времен СССР. Нет, Корнилий не был одиноким стариком — жена скончалась ровно 6 лет назад, но остались двое детей: старший сын благополучно женился и жил на другом конце Москвы, изредка заскакивая проведать старика, младшая же дочка — во время учебы в университете уехала в Америку по программе work and travel да там и осталась, удачно женив на себе болванчика американца, хотя это еще с какой стороны посмотреть — судя по фотографиям которые видел Корнилий, этот американец был старше дочки на лет 10, обделенный природой в красоте и с лишним весом, явно не пользовался популярностью у женщин, а тут такая русская «НАТАША» стройная и с упругой попкой... мечта поэта, сказал бы Остап Бендер. Да и Корнилию грех было жаловаться, ибо дочка тоже не забывала старика регулярно высыпала ему то 100, то 200 долларов США.

В общем жизнь текла своим чередом, любил Корнилий и покурить, и выпить. К слову дымил Корнилий как паровоз, попробовав впервые на заводе в 23 года, вот уже 40 с лишним лет он не делал передышки ни дня. Что касается выпить, Корнилий давно стал налегать на пивко, чому свидетельствовал изрядно округлившийся пивной животик, да и в последнее время чуток стал перебарщивать с более крепкими алкогольными напитками, чому благополучно и помогали его два так называемых «кореша» живших в этом же доме — Степан 58-и лет, живший в этом же доме с женой, сыном, невесткой и внуком — одним слово полная петрушка, поэтому он и захаживал к Корнилию бухнуть и отдохнуть от домашней суеты, и второй 30-и летний — Макс, типичный алкаш, из соседнего подъезда, который успешно начал пить еще в школе но так и не закончил и теперь то и дело слонялся по району, пил и курил, как положено алкашу. К Корнилию Борисовичу он захаживал очень часто не так что бы тупо промочить горло но и поболтать, да и Корнилию было с ним интересно — Макс хоть и был бесперспективным бухариком, но что касается их района он знал все и про всех, да еще и в таких деталях, что просто диву даешься, а что еще надо на старости лет, кроме как грязные сплетни про соседей, знакомых или просто людей, с которыми живешь по соседству.

Вот и сегодняшний пятничный июльский день, прошел как и все предыдущие за последние два года, после выхода Корнилия Борисовича на пенсию. Встал, поел, сходил в магазин, ближе к обеду зашел Макс, выпили водочки, покурили, поболтали, Макс ушел довольный и пьяный. На часах показывало 21:34, Корнилий включил старенький ноутбук, который в прошлом году ему презентовал сын, сын кстати постоянно снабжал Корнилия б/ушной техникой и тому было доказательством наличием у Корнилия iphone 4, телевизора, и прочего хлама. Включил ноутбук, который Корнилий начал осваивать ровно год назад и довольно успешно, именно тогда он в свои 66 лет второй раз в жизни и открыл для себя удивительный мир порно, хотя он раньше смотрел немецкое порно на кассетах и DVD, но о таком разнообразии как в интернете он даже не догадывался — чего тут только не было: школьницы, старики, негры, азиатки, лесбиянки и геи, животные и смесь всех их между собой.

Да в первые разы после просмотров такого порно член у Корнилия стоял колом, да так, что даже погонять лысого получилось раза 3 за вечер. К слову сказать предпочтения в порно у

Корнилия со временем начали менять — если сначала он предпочитал смотреть на молодых девочек лет 20—30, как они трахаются с такими же молодыми парнями, то со временем его вкусы изменились, теперь он с удовольствием смотрел как старые деды его возраста, а лучше когда и старше лет на 10 в одиночку, а то и несколько человек смаочно трахают молодых школьниц во все их молоденькие дырочки, и чем моложе тем лучше, да именно под такие порно ему получалось смаочно вздрочнуть, попутно фантазируя и представляя себя на месте этих стариков-счастливчиков.

Вот и сегодня, зайдя на свои любимые порно сайты, Корнилий собирался подроить и лечь спать, но пошарив по страницам и посмотрев пару десятков роликов, он так и не почувствовал достаточного возбуждения от просмотра, может по тому что ежедневный просмотр порно уже порядком приелся, а может просто от количества выпитого с Максом алкоголя. Посидев еще минут 15 и подергав свой писюн, Корнилий понял бесперспективность своего занятия и реши закончить с этим делом и лег спать.

Спал Корнилий, как и все старики в его возрасте, т. е. мало, с постоянными походами в туалет среди ночи, вот и эта ночь была не исключением. Проснувшись посреди ночи, Корнилий встал, алкоголь уже порядком выветрился, хотя и напоминал еще о себе неприятным привкусом во рту, взглянул на часы — 3: 22, пошел в туалет, не смотря на то что хотелось ссать, выдавить получилось довольно не много, на обратном пути в коридоре, на полке взял сигареты и надев тапочки пошел на улицу покурить, курил по ночам он часто, на балконе, в туалете, а в теплое время года предпочитал выходить на улицу и курить на лавочке, как-никак жил ведь на первом этаже.

Подойдя к входной двери, не спеша подкурив сигарету Корнилий открыл дверь, в лицо дунул свежий летний ветерок, на улице было тепло и сухо и как всегда ни горел ни один фонарь, только небольшой полумесяц частично освещал двор. Сделав еще два шага из под козырька Корнилий вдруг замер, его взгляд уперся в его дежурную лавочку, на которой он чуть ли не ежедневно курил по ночам — «картина маслом» подумал Корнилий, как следует разглядев лавочку и улыбнулся. Перед ним на спине раскинув ноги по обе стороны лавки лежало тело девушки, одна рука которой лежала на животе, а вторая безвольно свисала к земле, там же стояла и сумочка, должно быть ее же. Короткая юбка девушки была частично задрана так, что перед Корнилием открывался шикарный вид на молодые ляжки, и даже на небольшой кусочек желтых трусиков которые выглядывали из по юбки, сверху на ней была обтягивающая футболка из которой торчали аккуратного вида пирамидки.

Еще немного присмотревшись, Корнилий узнал ее, да он ее определенно знал, он часто видел эту маленькую, стройненькую, черноволосую, девочку с милым лициком, ростом наверно 1, 55 девочку, которая жила через два подъезда от него, училась то ли в выпускном классе, то ли на первом курсе университета — и знал он все это как раз от бухарика Макса, который и рассказал все это однажды, когда они сидели тут же, а это девочка шла мимо них.

Вид молоденькой девушке в такой откровенной позе, этот кусочек трусиков и эти пирамидки юных сисичек в один миг отогнал всю сонливую дремоту Корнилия. Подойдя ближе Корнилий двумя пальцами аккуратно толкнул несколько раз девушку в бок — «С тобой все в порядке, Дочка?» сказал он. В ответ произошло небольшое шевеление, тело немногого поменяла позу, буркнуло, что-то под нос и так же осталось лежать только теперь послышалось небольшое посапывание. Немного осмелев Корнилий наклонился лицом к голове девочки и уже более смело взявши рукой за ляжку девушки еще раз как следует ее

потормошил при этом рука так и осталась лежать на голой ноге девушки — эээ «С тобой все... « не успел договорить Корнилий, девушка открыла рот и выдохнула — запах жесткого перегара дунул в лицо Корнилия. «Нажралась шалава» — подумал Корнилий, наглаживая голую ногу, все больше задирая и того уже хорошо задравшуюся юбку. Корнилий еще пытался что то говорить: «Дочка...», «Что с тобой...», «Ты как...», «Проснись...», а рука уже во всю шуровала, по прелестям девочки — ляжка уже осталась в прошлом, Корнилий погладил лобок, спустился ниже, помял две так вожделенные им складочки, сдвинул трусики в сторону и стал водить пальчиком между половых губок, еще мгновение и сначала один а потом и второй палец без какого либо труда проникли в лоно девушки. Сделав пару поступательных движений пальцами в дырочке, Корнилий почувствовал, что его пальцы в чем то утопают, в чем то жидким и липким...

Сказать, что Корнилий возбудился это ничего не сказать, с первых же минут как он начал лапать ногу этой школьницы, его член начал шевелиться и к тому времени как он дошел до писички, его хер уже торчал из треников как мачта на корабле, да так, что Корнилию несколько раз пришлось поправлять его свободной рукой.

«Нельзя же так нажираться, дочка», пробубнил Корнилий под нос, «а то не дай бог еще выебут» — подумал он про себя, доставая пальцы из девочки и поднося к носу, но к удивлению для себя, почувствовал запах чего-то знакомого: «Ого, да тебя уже выебали шлюшка малолетняя» — вдруг радостно и с удивлением буркнул Корнилий пялясь на следы спермы на пальцах, которые только что достал из дырки малолетки.

Неожиданная мысль, которая пронеслась в голове у Корнилия за последние секунды, заставила его старые, сморщеные яички сжаться до предела, а писюн еще больше напрячься. Корнилий как следует размахнулся и отвесил две смачные оплеухи, отчего последовало раздраженное шевеление, но девушка так глаза и не открыла, только недовольно поерзала.

«Нельзя так нажираться дура, а то уже выебали и еще раз выебут» — радостно подумал Корнилий, довольный тем, что его оплеухи не смогли разбудить девочку.

Корнилий в спешке подхватил девушку одной рукой под голову, а второй под ноги при этом успел прихватить ее сумочку и понес в квартиру. Да можно было ее и здесь трахнуть или подрочить на нее, но это было чревато — хоть и было 3: 40 ночи, но даже в это время можно встретить жильцов дома или редких прохожих, а то и гляди на балкон кто-то выйдет покурить и в темноте что-то рассмотрит, «лучше не рисковать» подумал стариk.

Занеся в квартиру девушку и положив ее на диван, Корнилий первым делом завесил шторы, а уже потом включил свет, хотя на улице было еще и темно но надо было торопиться, он четко знал что светльят в это время года начинает уже в 4: 30 утра и поэтому на все про все у него оставался чуть меньше часа.

Одним движением дед Корнилий снял треники вместе с трусами, оставшись в носках и в футболки. На мгновение он взглянул вниз и залюбовался — член торчал колом. На размер своего хуя он никогда не жаловался 20 см длина, довольно толстый в диаметре и крупная головка, да, давно он не видывал такой эрекции, даже при просмотре порнухи он не испытывал такого возбуждения — «Вот они чудеса природы» подумал он и усмехнулся своему остроумию направился к девушке.

Корнилий подошел к дивану, девочка лежала на спине и мирно сопела. Корнилий одной рукой держал член и не спеша подрачивал его, а второй стал шарить по телу девушки:

погладив шею, щечки и нос, провел пальцами по губам, стал погружать большой палец ей в рот — там было тепло и приятно, да и вообще приятно было трогать молодое тело, но время тикало и надо было спешить, он подошел ближе залупил член, провел головкой по губам девушки, второй рукой повернул чуток голову и стал пихать в рот ей свой хуй. Один только вид милого личика с хуем во рту, при том с твоим хуем, возбуждала Корнилия до придела, одной рукой он взял девушку за затылок и стал насаживать голову на член, как это делали в его любимых порнофильмах, а второй задрав футбольку и сдернув лифчик вниз начал шарить по ее молодым сиськам.

Трахать девочку в рот было Корнилию приятно, но больше как факт, чем от самого процесса — то ли от алкоголя, то ли от ебли, но во рту у девушки было сухо и это стало доставлять Корнилию неудобства, поэтому он вынул член изо рта девочки и потащил ее ближе к спинке дивана. Спинки дивана были широкие и обитые паралоном при том достаточно высокие, вот Корнилию и пришла мысль — он перевернул девушку и положил ее животом на спинку дивана так, что сиськи и лицо лежали на диване, а жопа гордо вздымалась вверх, при том юбка задралась и на него уже смотрела голая жопа ибо тоненькая резинка трусов утонула где-то в недрах молодых полужопий.

Подойдя сзади Корнилий остался доволен проделанной работой — на него смотрела практически голая жопа молодой самки. Не долго думая Корнилий снянул желтые стринги до колен. Такого возбуждающего вида Корнилий не видел никогда — две белоснежные, подтянутые ягодицы, красные половые губы вывались наружу, а расслабленные булки жопы разошлись чуток в стороны, открыв вид на коричневый кружок ануса.

Корнилий пристроился сзади, намереваясь побыстрее засадить в письку этой пьяной дуре, но вспомнил про сперму вдруг побрезговал, сгоняв на кухню за сливочным маслом, он стал натирать им себе член.

«Готово» усмехнулся Корнилий, остатком масла провел между булок девушки и указательным пальцем надавил на колечко ануса, который с легкостью туда провалился. Вынув палец из ануса он поднес свой налитый кровью член к дырке, начал вдавливать, так, пошло, по чуть-чуть, головка члена прошла сквозь самое узкое место, начал впихивать глубже, сделал пару толчков и с силой взявшись за бедра потянул на себя, ух, насадил до предела, бёдрами коснулся зада девушки. Значит весь член уже попке. Это было нечто, весь член Корнилия обтянуло как резиновой перчаткой, такого он не испытывал никогда, начал медленные фрикции, кайфуя от происходящего. Ускорил темп, чуть сбавил, задвинул до конца, да так, что причиндалами ударился о киску, потянул на выход, оставил только головку, начал короткими движениями трахать неглубоко, снова задвинул на полную схватив за зад и со злостью натянул до предела, в голове промелькнули мысли — ему захотелось порвать членом эту попку, проткнуть эту шалаву насквозь, да так что бы хуй через рот вылез, накачать ее спермой как воздушный шар, что-бы из ушей потекло. Видимо Корнилий сильно возбудился ибо уже через 5 минут выплеснул в ее кишки целое море спермы обессилено упал на спину девушки, испытав такой сильный оргазм что он даже представить не мог, что в его возрасте можно так кончать, и так долго спускать. Все это время девушка лишь изредка проявляла признаки жизни, то постанывала, то крутилась, то икала.

Немного отдохнувши и приподнявшись, вынул член и жопы, за которым сразу же потянулась тоненькая струйка спермы, да из писки тоже начала выдавливаться уже чужая сперма — «Картина маслом», повторил уже заезженную фразу Корнилий, и тут же Корнилию

пришла уже вторая гениальная мысль за сегодня — «и как такую картину не запечатлеть?». Быстро взял свой iphone 4 он начал делать фотографии — развернул девушку в таком ракурсе, что бы в кадр попала и ее лицо, и обе дырки с вытекающей спермой — сфоткал, перевернулся на спину — сиськи вывалены, ноги в стороны — фото между ног, да так что бы захватить лицо. Пять минут фотографий — а член опять стоит колом, «да как так, в моем то возрасте», поводил членом по губам, смачно несколько раз харкнул в рот и засунул туда член, попытался за уши натянуть голову на хуй, уперся в заднюю стенку горла, шалава зашевелилась, побоялся что оклемается, ослабил — сделал серию фото с хуем во рту, времени еще раз ее трахать уже не было, начал яростно дрочить, изредка водя членом по губам и лицу и лапая голые сиськи, оргазм не заставил себя ждать, выплеснул сгустки спермы, орошая губы, нос и глаза, еще не опавший член засунул в рот — посмаковал, ерзая хуем по языку и небу, пару раз сунул за щеку, пофотографировал, «вышло шикарно» — милое обконченное лицико, залюбовался результатом.

Дальше все в обратном порядке — натянул ей трусы, поправил лифчик и футболку, вытер лицо от спермы полотенцем. Взял сумочку — нашел телефон HTC, не запаролен — «Ну не дура?» подумал Корнилий, «странны, что он еще на месте после такой бурной ночи», зашел в контакт, переписал имя и фамилию, набрал себя, удалил номер из исходящих, засунул телефон обратно. Натянул треники уже без трусов, метнулся на улицу, проверил — никого нет, взял сумочку и девушку на руки и как нинзя, не спеша, вслушиваясь в каждый шорох потащил ее обратно на улицу, но уже не на свою лавочку, а к соседнему подъезду.

Часы показывали 4: 28, «Операция прошла успешно — товар доставлен по назначению и отгружен» констатировал Корнилий, ложась на диван, довольно поглаживая и чуток подрачивая натруженный хуй. Еще раз прокручивая события последнего часа, и смакуя все его моменты уставший Корнилий незаметно погрузился в сон.

Конец первой части